



## 跨文化實習結束 中港澳學生豐收

實習記者楊迅紐約報導

August 17, 2011 06:00 AM | 156 次 | 0 回 | 3 網 | 0 品



CCIP2011年度跨文化紐約暑期實習計畫閉幕儀式16日在曼哈坦舉行，圖為學生們和部分嘉賓合影。（記者盈芳/攝影）

(The Flushing YMCA)，分別在紐約市和新澤西的37家公司或機構實習，昨晚旨在答謝CCIP的合作公司、機構和支持者，對CCIP學生給予獎勵，並提供交流的機會。

斯靜格表示，紐約是一個多元化的城市，不同的文化和語言在此文融，而跨文化紐約暑期實習計畫正是將具有不同文化背景的亞洲各國學生聚集，希望實習生們珍惜機會，在實習過程中傳播不同的文化。

來自香港科技大學的經濟專業研究生柯慧君在中國新聞社實習，她和其他實習生都是通過申請報名和電話面試入選的，她表示收穫很大，「主要是體會不同的文化，也會進行技能方面的訓練，最開始感覺比較難，現在已經慢慢習慣，待人接物的能力也有了進一步的提高」。

來自馬來西亞的實習生馬燕莉就讀香港大學經濟財政專業，目前在一家商業資訊機構實習，平時從事行政文秘和指定商業策略的工作，這次之所以來紐約實習，是想了解這座多元文化的城市，體驗多姿多彩的文化生活。而來自華南理工大學的信息工程專業的學生郝品丹是CCIP成立以來的第一個來自中國大陸學校的學生，她通過申請和電話面試幸運入選，目前在新澤西一家公司從事編程實習。作為CCIP迄今為止唯一一位來自中國大陸學校的實習生，她倍感自豪，表示現在中國國力增強，她過來實習，總要強調自己來自中國大陸，而昨日也恰巧是自己20歲的生日，「能在異國他鄉實習，體驗不同的文化，並結交這麼多好朋友，這個生日過得太有意義了！」。

跨文化紐約暑期實習計畫（CCIP）2011年度閉幕答謝儀式16日在曼哈坦舉行，來自香港、澳門、中國大陸、馬來西亞的多名實習生與會，表示此行獲益良多。包括曼哈坦區長斯靜格、紐約主計長劉醇逸辦公室公共事務代表、孟昭文辦公室代表在內的多位嘉賓出席了儀式，對跨文化暑期實習表示欣賞和讚揚。斯靜格更宣布將今年的8月16定為曼哈坦區的「跨文化實習日」（Cross-Cultural Internship Day）。

跨文化紐約暑期實習計畫今年為140名來自亞洲的大學生提供了實習機會，分兩期進行，每期約七周，學生居住法拉盛青年會